
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 22ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 279/2024 
 

Λήψη απόφασης για υπόθεση αγωγής εργαζομένων. 

Στα Σπάτα σήμερα 11 Ιουνίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & 
Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
19410/5-6-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα 
Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 5.06.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 6 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 9ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού και αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος σας παραθέτουμε τα κάτωθι:  

Οι εργαζόμενοι κ.κ. Χ , Χ , Χ , Χ και Χ που έχουν προβεί στην ανωτέρω σχετική κατάθεση αγωγής κατά του Δήμου 
Σπάτων Αρτέμιδος , προσλήφθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.4745/2020 (ΦΕΚ 214 τ.Α’) 
όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει από τις διατάξεις του άρθρου 175 του Ν. 4764/2020 (ΦΕΚ 256 τ.Α’) , για την 
αντιμετώπιση κινδύνων που προκύπτουν από την εμφάνιση και διασπορά του κορωνοϊού  (COVID-19) , 
προκειμένου να συμβάλουν στην κάλυψη των αναγκών που θα προκύπταν από την διασπορά του κορωνοϊού 
στις τάξεις του προσωπικού και τις επιπλέον παροχές υπηρεσιών στις οποίες είχαμε κληθεί ως Φορέας να 
ανταπεξέλθουμε.  

Από την ημερομηνία της αρχικής πρόσληψης τους , ήτοι 07-05-2021 , έως σήμερα και παρότι οι συμβάσεις των 
ανωτέρω αναφέρουν ότι δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, εν τοις πράγμασι εργάζονται σε 
υπηρεσίες - κατά κύριο λόγο - ανταποδοτικού χαρακτήρα (Διεύθυνση καθαριότητας) και πλέον καλύπτουν τις 
θέσεις των μονίμων υπαλλήλων που αποχωρήσαν λόγω συνταξιοδότησης ή μετάταξης μέσω του Ε.Σ.Κ.  
ν.4440/2016 «"Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση {…}  οι οποίοι 
κάλυπταν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο Δήμο μας.  

Οι αναφερόμενοι  εργαζόμενοι  κ.κ. Χ , Χ, Χ, Χ και Χ, σε όλο το χρονικό διάστημα που παρέχουν τις υπηρεσίες 
τους , έχουν δείξει μεγάλη εργατικότητα και επιμέλεια, εργάζονται με ζήλο και ανταποκρίνονται πλήρως στα 
καθήκοντα που τους ανατίθενται και η αποχώρηση τους θα δημιουργήσει επιπλέον προβλήματα ως προς την 
κάλυψη των θέσεων εργασίας που εξυπηρετούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στο Δήμου μας.           
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Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει και συμφωνεί με το σκεπτικό της ανωτέρω εισήγησης. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
2. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
4. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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